

## ERRATA, VOLUME 55

A. A. Albert, *Quasigroups II*.

p. 419, last line. Instead of "isomorphs of (37)" read "isomorphs of (38)".

Oystein Ore, *Galois connexions*.

p. 506. Display (26) should read

$$(26) \quad a \subset b^\alpha, \quad b \subset \bar{a}^{\alpha^{-1}}.$$

## ERRATA, VOLUME 56

C. E. Rickart, *An abstract Radon-Nikodym theorem*.

p. 54, line before display (1). The subscript on  $\sum$  should be  $\pi_\Delta^n$  instead of  $\pi_V^n$ .

Reinhold Baer, *The fundamental theorems of elementary geometry. An axiomatic analysis*.

p. 98, Fig. 1. The letter farthest to the right in the figure should be  $A'$  instead of  $A$ .

Aaron Fialkow, *Conformal differential geometry of a subspace*.

p. 333, line 5. Instead of  $\bar{\phi}_{,i} - \phi_{,i}$  read  $\phi_{,i} - \bar{\phi}_{,i}$ .

p. 333, line 7. Instead of  $\bar{\phi}_\alpha - \phi_\alpha$  read  $\phi_\alpha - \bar{\phi}_\alpha$ .